



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ГРАДСКА ОПШТИНА НИШКА БАЊА  
УПРАВА  
Број: 188/2022-04  
Датум: 07.04.2022.године

---

На основу члана 16.став 2. Закона о изменама и допунама Закона о буџетском систему („Службени гласник РС, број 103/15 и 72/19), Управа Градске општине Нишка Бања доноси:

**ПЛАН ПОСТУПНОГ УВОЂЕЊА РОДНО ОДГОВОРНОГ БУЏЕТИРАЊА У ПОСТУПАК ПРИПРЕМЕ И ДОНОШЕЊА БУЏЕТА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ НИШКА БАЊА за 2023.годину.**

Родно одговорно буџетирање, односно увођење принципа родне равноправности у буџетски процес, подразумева родну анализу буџета и реструктурирање прихода и расхода са циљем унапређења родне равноправности. Родно одговорно буџетирање доприноси побољшању ефективности и транспарентности буџета и омогућава бољи увид у користи које жене и мушкарци имају од буџетских средстава.

У оквиру реформе јавних финансија, у поступку припреме и доношења Одлуке о буџету Градске општине Нишка бања за 2023.годину, наставља се процес унапређења програмског модела буџета постепеним увођењем принципа родно одговорног буџетирања у буџетски процес.

У Одлукама о буџету Градске општине Нишка Бања за 2020, 2021 и 2022.годину поступно је уведено родно одговорно буџетирање код директног корисника Управа Градске општине Нишка Бања путем дефинисања родне компоненте, односно родних циљева и индикатора у оквиру Програма 11 – Социјална и дечија заштита, Програмска активност 0001 – Једнократне помоћи и други облици помоћи.

Овим планом предвиђа се да се родно одговорно буџетирање за 2023.годину примени у Програму 11 – Социјална и дечија заштита као и у Програму 15 – Локална самоуправа у оквиру Пројекта: Јавни радови.

На основу родне анализе, наведени директни корисник буџетских средстава, требало би да формулише своје родно одговорне циљеве и показатеље који адекватно мере допринос циља унапређењу равноправности између жена и мушкараца, а сви показатељи који се односе на лица требало би да буду разврстани по полу.

Буџетски корисници Градске општине Нишка Бања су у обавези да раде на даљем унапређењу програмске структуре на начин да у оквиру својих надлежности допринесу унапређењу родне равноправности у складу са релевантним националним политикама и политикама у областима родне равноправности, као и у складу са родним анализама у областима у којима су сачињене. Постојеће родно одговорне циљеве и показатеље потребно је даље унапређивати на основу искустава у досадашњој примени.

Овај план објављује се на интернет страници Градске општине Нишка Бања и доставља свим буџетским корисницима.



НАЧЕЛНИК

Мирјана Грчић